
 

 

Pozivno pismo za znanstveno-stručni skup 

„MODELI ORGANIZACIJE I REALIZACIJE STUDENTSKIH 
STRUČNIH PRAKSI I NJIHOVA PRIMJENJIVOST U VISOKOM 

OBRAZOVANJU“ 

Poštovane kolegice i kolege, 

Čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na međunarodnu konferenciju „Modeli organizacije i 
realizacije studentskih stručnih praksi i njihova primjenljivost u visokom obrazovanju" u 
organizaciji Visoke škole za inspekcijski i kadrovski menadžment Split,  Veleučilišta Baltazar 
Zaprešić i Univerziteta Adriatik Bar koja će se održati u Splitu od 30. i 31. kolovoza 2019. 
godine. Svrha Konferencije je razvijanje, unaprjeđivanje i realiziranje stručne prakse u visokom 
obrazovanju. 

Ovim putem Vas pozivamo da prezentirate svoja aktualna istraživanja i budete dio 
suvremene transformacije današnje inovacije stručne prakse u visokom obrazovanju. 
Rok za prijavu teme  i slanje sažetka do 20. lipnja 2019. 

Rok za predaju gotovih radova do 20. srpnja 2019.  

 

O KONFERENCIJI  
 
Cilj i zadatci Konferencije  
 

 razmatranje modela i organizacije stručne prakse studenata u visokom obrazovanju. 
 promovirati rješavanje izazova stručne prakse kroz interdisciplinarni pristup, 
 inaugurirati nove modele i spoznaje stručne prakse studenata 
 povezivanje, razmjena dosadašnjih iskustava  
 osnaživanje suradnju znanstvenika/istraživača i gospodarske zajednice. 

Krug suvremenih reformskih tendencija zahvata čitav obrazovni sistem, a naročito domeni 
visokog obrazovanja. Na valu velikih inovacija koje su zahvatile sistem visokog obrazovanja 
na europskom kontinentu, a koje se temelje na novom kvalitetu obrazovanja okrenutog ka 
istraživanju budućnosti, poticanju konkurentnosti, različitosti, decentraliziranosti, fleksibilnosti 
i mobilnosti svih aktera, otvara se prava, jedinstvena prilika da se odstrane i odbace sve zablude 
i zabune koje su (u)činile postojeći sistem visokog obrazovanja neefektivnim, neefikasnim i 

 



neekonomičnim. Visokoobrazovne institucije nastoje organizirati rad u skladu s novonastalim 
principima, što ne podrazumijeva samo novu ulogu predavača i studenta, nego uključuje i novi, 
drugačiji pristup načinu organizacije i realizacije nastavnog procesa. Za studente je značajno 
pitanje razvijanja sposobnosti integriranja teorijskih znanja te njihovog transformiranja i 
primjene u praktičnom kontekstu. Upravo bi refleksivna praksa trebala razviti sposobnosti 
studenata za samostalno promatranje, odlučivanje, kontinuirano istraživačko učenje, suradnju i 
komunikaciju s drugima. Novi pristupi studiju kroz atraktivan, inovativan, interdisciplinaran i 
jedinstven program, kroz sinergiju stručnog i poduzetničkog duha, nastoji odgovoriti potrebama 
dinamičnog tržišta rada, pridonijeti jačanju sektora obrazovnih djelatnosti koje moraju biti 
temelj razvoja suvremenog demokratskog društva znanja i obrazovati stručne, samostalne, 
odgovorne i visokomotivirane stručnjake koji će pridonijeti razvoju znanosti i sudjelovati u 
daljnjem razvoju visokog obrazovanja.  
Svrha stručne prakse je pratiti zadatke i radno opterećenje, rješavati probleme, pomagati 
radnicima u rješavanju radnih situacija i moralnih i etičkih dilema te promicati razvoj osoblja 

 značaj kojeg donosi stručna praksa studenata u neposrednoj sadašnjosti, novih 
tehnologija koje nosi, inovacija i brzina promjena; 

 implementacije suvremenih tehnologija u  područja stručne prakse, te izgradnje 
održive veze i boljeg razumijevanja potreba studenata; 

 otkrivanja novih mogućnosti u obrazovanju koristeći se inovacijama i 
tehnologijom putem praktičnog rada 

 novih trendova kojeg donosi digitalizacija u procesu stjecanja praktičnih 
znanja i učenja; 

 uloga praktične obuke na razvoj stručnih znanja kroz inovacije; 
Inovativnost programa stručne prakse temelji se na: 

 Transparentnosti - prihvaćanje globalnog trenda transparentnosti 
stavljanjem više informacija studentima kako bi im se pomoglo da steknu 
potpun uvid u proces budućeg zanimanja. 

 Pristupu utemeljenom na riziku - Razvoj novih alata za procjenu rizika za 
objekte i aktivnosti koje studenti upoznaju.  

 Integritet podataka - rješavanje nastajućeg problema integriteta podataka 
jačanjem obuke studenata za uočavanje problema integriteta podataka i 
suradnju s regulatornim partnerima radi usklađivanja pristupa kontrolne 
funkcije. 

Moguće teme za Konferenciju – orijentacijski spisak: 

 Sistem upravljanja kvalitetom u gospodarstvu 
 Upravljanje otpadom u industriji  
 Održavanje tehničkih sistema  
 Upravljanje otpadom u pomorstvu 
 Kontrola kvaliteta - standardi 
 Novi modeli za organizaciju i realizaciju studentskih stručnih praksi 
 Pripremanje i provođenje aktivnosti u okviru administrativnog rada  
 Istraživanje i analiziranje dokumentacije vezanu za instituciju obavljanja studentske 

prakse  
 Erasmus+ i stručna praksa studenata 
 Mogućnosti za stručnu praksu 
 Organizacija stručne prakse 
 Obavljanja stručne prakse u inozemstvu 
 Vrednovanje stručne prakse 
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